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Кваліфікація 
 

-вчене звання – доцент кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів,  

                           2012 р; 

- вчена ступінь – кандидат технічних наук, 1992 р.; 
 

- дисертація за спеціальністю 05.18.13 «Технологія консервованих харчових 

                         продуктів» на тему «Розробка технології харчових волокон з 

                         висівок та їх використання при виробництві консервованих 

                         мʼясопродуктів». 
 

Диплом про освіту – з відзнакою, кваліфікація – інженер-технолог, 

спеціальність – «Технологія мʼяса та мʼясних продуктів»; Одеський 

технологічний інститут харчової промисловості ім. М.В.Ломоносова, 1985 р. 
 

Останнє стажування – ТОВ «Одесспродкомплекс», тема: «Ветеринарно-

санітарна експертиза та санітарія на підприємствах мʼясної промисловості», 

без відриву від виробництва з 25.11.2019 по 02.03.2020 р.  
 

Науковий та професійний досвід роботи 
 

Загальний науково-педагогічний стаж – 38 років, з яких у ОНТУ – 38р. 

Посада – доцент кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів. 

Сфера наукових інтересів: Розробка технологій м’ясних і м’ясо-рослинних 

продуктів функціонального призначення. 
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Опубліковано більше 160 наукових і навчально-методичних праць,  

в тому числі за останні 5 років – 40 публікацій:  

2 публікації у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, 

рекомендованих МОН, зокрема Web of Science Core Collection;  

5 наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку 

наукових фахових видань України;  

2 патенти України; 

21 тези доповідей на наукових конференціях; 

9 методичних розробок. 

 

Читаю курси лекції по дисциплінам: «Основи ветеринарної 

медицини»,  «Анатомія, фізіологія  і гістологія», «Ветеринарно-санітарна і 

технологічна експертиза мʼясних і молочних продуктів» 

Проводжу лабораторні і практичні заняття студентів бакалаврів і 

науково-дослідну роботу студентів-магістрів. 

Член екзаменаційної комісії по захисту дипломних проектів. 

Здійснюю керівництво всіма видами практик, курсовими роботами, 

курсовими і дипломними проектами студентів-бакалаврів та 

кваліфікаційними роботами студентів-магістрів. 

Був екзаменатором на вступних випробуваннях в приймальної комісії. 

На протязі багатьох років консультую консервний цех ТОВ 

«Одесспродкомплекс». 

Пройшов підвищення педагогічної майстерності викладача та 

отримав диплом Вищої школи педагогічної майстерності ОНАХТ. 
 

Виховна, профорієнтаційна та організаційна робота. 
 

Приймаю активну участь у проведенні профорієнтаційної роботи в 

школах та коледжах м. Одеси та Одеської області. 

Керівник постійно діючого студентського наукового гуртку 

«Гіпократ», члени якого створюють харчові продукти функціонального 

призначення. 

Член журі Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт 

“Black Sea Science”. 

На кафедрі відповідальний за наукову роботу викладачів кафедри та 

наукову роботу студентів. 

 


